

Opět něco z auditu familyfriendlycommunity

Měsíc duben byl pro audit familyfriendlycommunity ve znamení oslovení veřejnosti, a to dětí, dospělých i seniorů. Sestavili jsme dotazník, který obsahuje 7 námětů :

1. Napište 3 konkrétní věci, které by životu Vaší rodiny v Moravském Krumlově nějak pomohly, zpříjemnily ho nebo zjednodušily.
2. Napište jednu věc, kterou podle Vás nejvíce postrádají všechny rodiny v Moravském Krumlově.
3. Navrhněte pro Vaši rodinu alespoň jedno zlepšení týkající se školní péče.
4. Navrhněte pro Vaši rodinu alespoň jedno zlepšení týkající se trávení volného času.
5. Navrhněte pro Vaši rodinu alespoň jedno zlepšení týkající se vzhledu a prostředí města.
6. Napadá Vás, co byste sami mohli udělat pro lepší život rodin v Moravském Krumlově?
7. Máte nějaký jiný nápad, jak udělat z Moravského Krumlova město přátelské rodinám?

Díky spolupráci s oběma základními školami dostali tento dotazník rodiče krumlovských dětí na třídních schůzkách. Dostali ho také rodiče v mateřské škole, k dispozici je na DDM a v Coolně, ke zpracování jej dostali i studenti gymnázia. Dotazník je stále vyvěšen na webu města a každý má možnost jej vyplnit a poslat na tam uvedené adresy.

U žáků základních škol jsme se rozhodli dát dětem prostor k vyjádření formou krátké slohové práce na téma „**Co mi v Moravském Krumlově chybí, co bych si tu přál.**“ Stejně zadání dostaly i děti v mateřské škole – ty však budou kreslit obrázek. A děti, které navštěvují výtvarný obor Základní umělecké školy v Moravském Krumlově, už mají dokonce splněno. Stejně zadání dostaly i ony a během krátké doby byly obrázky na světě! Zajímá Vás, co nakreslily? Tak například stezku na kolečkové brusle, náměstí se stromy a lavičkami, odpadkové koše se sáčky, lezeckou stěnu, obchod pro vegany, živé náměstí s obchody a restauracemi, opravené silnice, místo pro scházení mladých, hřiště na sídlišti, kampus pro studenty gymnázia a střední školy, vyčištěný splav pod zámek, lanové centrum v parku, obchodní centrum v areálu jatek, údržbu města jako prázdninovou brigádu, biatlonový areál....

Možnost vyjádřit svá přání měli také senioři, a to na besedě o auditu familyfriendlycommunity, která se uskutečnila 2.5.2016 ve společenské místnosti Domu s pečovatelskou službou.

Dotazník s námi můžete vyplnit také v neděli 15.5.2016 na Dni rodin, zábavném odpoledni plném zajímavých akcí, které pro Vás pořádá DDM v zámeckém parku.

Na závěr budou všechny nápady a podněty sepsány a stanou se tak pracovním materiálem pro další pracovní setkání, které se uskuteční **v pondělí 23.5.2016 v 16 hod.** v zasedací místnosti Městského úřadu v Moravském Krumlově.

Pro všechny stále platí možnost posílat své návrhy na sulcovav@mkrumlov.cz nebo na juranekz@mkrumlov.cz , případně dopisem zaslaným na adresu Mgr. Vladimíra Šulcová, Městský úřad Moravský Krumlov, nám. Klášterní 125, PSČ 67201.

Mgr. Vladimíra Šulcová,

osoba pověřená auditem familyfriendlycommunity